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j CHP Adana Milletvekili ve KİT Komisyonu Üyesi Orhan Sümer, Uzman 
Erbaş Kanunu Teklifi görüşmelerinde toplumu ve güvenlik güçlerini yakından 
ilgilendiren konuları TBMM gündemine taşıdı. Orhan Sümer, başta seçim böl-
gesi Adana olmak üzere, kapatılan askeri hastaneler, uzman erbaş alımındaki 
mülakat sistemi ve staj/çıraklık mağdurlarının sorunlarına değinerek 
iktidara sert sorular yöneltti.
j Konuşmasında ilk olarak milli güvenlik ve asker sağlığı açı-
şından kritik öneme sahip olan askeri hastanelerin kapatılmasını 
eleştiren Orhan Sümer, “Başta seçim bölgem Adana olmak üzere 
birçok ilimizde, özel ihtisas gerektiren 
ve tam donanımlı olarak hizmet veren 
askerî hastanelerimizi kapattınız. 
Mehmetçiğimizin tedavisinde uzman-
laşmış bu kurumların yokluğu büyük 
bir eksikliktir. NATO ülkeleri arasında 
askeri sağlık sistemi olmayan 
iki ülkeden biriyiz.” diye 
konuştu.

BİR ASKERİ HASTANE ÇIKIŞI DA 
CHP’Lİ ORHAN SÜMER’DEN

2 Haberi 4. Sayfada

Orhan
Sümer

j Adana Sanayi Odası (ADASO) ve Çukurova Tek-
nokent iş birliğiyle düzenlenen TÜBİTAK TEYDEB 
Destek Programları Bilgilendirme Toplantısı, ADASO 
Sakıp Sabancı Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Sanayicilerin, akademisyenlerin ve teknoloji eko-
sisteminin yoğun katılım gösterdiği etkinlikte, Türk 
sanayisinin Ar-Ge kapasitesini ve uluslararası rekabet 
gücünü artıracak güncel hibe ve destek mekanizmala-
rı masaya yatırıldı. 

Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Zeki Kıvanç, küresel ekonominin rotasını yeni-
den çizdiği bu dönemde, sadece üretmenin ve 
istihdam sağlamanın uluslararası pazarlarda kalıcı 
olmaya yetmediğini vurguladı. Başkan Kıvanç, 
katma değer üretmenin, Ar-Ge ve inovasyon odak-
lı bir yapıya kavuşmanın geleceğin dünyasında söz 
sahibi olabilmek adına tek yol olduğunu ifade etti.

Başkan Kıvanç; “Katma değer ve AR-GE, geleceğin 
dünyasında söz sahibi olmanın tek yoludur”

TEYDEB DESTEKLERİ 
MASAYA YATIRILDI
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Zeki

Kıvanç
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ÇGC; genç iletişimcilere 
mesleki katkı sağlayacak
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Rönesans Holding Onursal Başkanı Erman Ilıcak, 
DAPEK’in yalnızca bir sanayi yatırımı olmadığını, 
üretimden lojistiğe kadar birçok alanı kapsayan 
yeni nesil bir sanayi ekosistemi olduğunu söyledi. 
Ilıcak, “DAPEK’te bugün 3 milyar dolara ulaşan 
yatırım programımızla yalnızca tesisler değil, yeni 
nesil bir sanayi ekosistemi inşa ediyoruz. Amacı-
mız üretimden lojistiğe, enerjiden liman altyapısına 
kadar yatırımcıların ihtiyaç duyduğu tüm unsurları 
aynı merkezde buluşturan rekabetçi bir sanayi 
bölgesi oluşturmak” dedi.

Ceyhan’da 
3 Milyar 
Dolarlık 
Dev Yatırım 

DAPEK, TÜRKİYE’NİN
YENİ SANAYİ ÜSSÜ 

Rönesans Holding tarafından 
Adana’nın Ceyhan ilçesinde 
geliştirilen Doğu Akdeniz Pet-
rokimya Endüstri Bölgesi ve 
Limanı (DAPEK), yeni yatırım-
lar ve altyapı çalışmalarıyla 
büyümesini sürdürüyor. 
Petrokimya, enerji, lojistik 
ve liman yatırımlarını bir 
araya getiren projenin 
toplam yatırım büyüklüğü 
3 milyar doları aştı.

Erman
Ilıcak

“YENİ NESİL SANAYİ EKOSİSTEMİ 
KURUYORUZ”

2 Haberi 3. Sayfada

Başkan Kozay: Toplumsal hafızayı canlı 
tutmak ortak sorumluluğumuzdur

Madımak katliamı 33. yılında
22  Haberi 7. SayfadaHaberi 7. Sayfada

j Adana Barosu avukatlarından Caner Ballı 
aracılığıyla Ankara 29. Asliye Hukuk Mahkeme-
si’ne açılan davada, CHP Merkez 
Yönetim Kurulu (MYK) ile Parti 
Meclisi’nin görevden almaya 

yönelik kararlarının iptali 
istenirken, dava sonuç-

lanıncaya kadar karar-
ların uygulanmasının 
durdurulması 
için ihtiya-
ti tedbir 
talebinde 
bulunuldu. 

CHP Adana’da görevden alınan İl Başkanı Anıl 
Tanburoğlu ve il yönetimi, haklarındaki görevden alma 

kararını yargıya taşıdı

Tanburoğlu, görevden 
alma kararını yargıya taşıdı

Doç. Dr.
Anıl Tanburoğlu Av. Caner Ballı
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j Kentin en önemli tarihi ve kültürel alanlarından biri olan 
Ziya Paşa Parkı, güvenlik kamerası eksikliği nedeniyle yeniden 
gündeme geldi. Tarihi Büyüksaat’in hemen yanında bulunan, 
yerli ve yabancı turistlerin yoğun ilgi gösterdiği park için çevre 
esnafı ve vatandaşlar, güvenlik kamera sistemi kurulmasını ta-
lep ediyor. Adana’nın simge noktalarından biri olan Ziya Paşa 
Parkı, tarihi dokusu ve kültürel mirasıyla her gün çok sayıda 
yerli ve yabancı ziyaretçiyi ağırlıyor.

Tarihi Ziya Paşa Parkı 
güvenlik kamerası bekliyor

2 Haberi 2. Sayfada
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CHP Adana Milletvekili Orhan 
Sümer, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Genel Kurulu'nda yaptığı 
konuşmada ceza infaz kurumları 
arasındaki teknik altyapı farklılıkları-
nın hükümlü ve tutuklular arasında 
hak eşitsizliğine yol açtığını savun-
du. Aynı hukuki statüde bulunan 
kişilerin yalnızca kaldıkları cezae-
vinin fiziki ve teknolojik imkânları 
nedeniyle farklı uygulamalara maruz 
kaldığını belirten Sümer, Adalet 
Bakanlığı'nı gerekli düzenlemeleri 
yapmaya çağırdı.

GÖRÜNTÜLÜ GÖRÜŞME 
UYGULAMASINDAKİ FARKLILIĞA 

DİKKAT ÇEKTİ
TBMM Genel Kurulu'nda söz 

alan Orhan Sümer, cezaevlerinde 
uygulanan görüntülü görüşme siste-
mine ilişkin örnek vererek bazı ceza 
infaz kurumlarında mahkûmların 
aileleriyle görüntülü görüşebildiğini, 
bazı kurumlarda ise teknik altyapı 
eksikliği nedeniyle bu hizmetten 
yararlanamadığını ifade etti. Sümer, 
konuşmasında şu değerlendirmeler-
de bulundu: "Marmara Ceza İnfaz 
Kampüsü'nde bulunan bir tutuklu 
ailesiyle görüntülü görüşebilirken, 
İstanbul Paşakapısı Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumu'nda bulunan bir 
tutuklu aynı imkândan yararlanamı-
yor. Bunun nedeni teknik altyapının 
bulunmaması ve kurumun eski tip 
olması. Bir kişinin ailesini görebilme 
hakkının bulunduğu cezaevine göre 
değişmesi, hukuk devleti ve eşitlik 
ilkesiyle bağdaşmaz."

"HAKLAR CEZAEVİNE GÖRE 
DEĞİŞMEMELİ"

Ceza infaz kurumlarında sunu-
lan hizmetlerin ülke genelinde eşit 
standartlarda olması gerektiğini dile 
getiren Sümer, teknolojik altyapı 
eksikliklerinin temel haklara erişimi 
engellememesi gerektiğini belirt-
ti. Konuşmasının sonunda Adalet 
Bakanlığı'na çağrıda bulunan Sü-
mer, 12. Yargı Paketi'nin hükümlü, 
tutuklu ve ailelerinin beklentilerini 
karşılamadığını savunarak, "Devlet, 
cezaevindeki vatandaşına da eşit, 
adil ve insan onuruna yaraşır hizmet 

sunmak zorundadır. Adalet Bakan-
lığı'nı gerekli düzenlemeleri yapma-
ya, altyapı eksikliklerini gidermeye 
ve bu eşitsizliğe son vermeye davet 
ediyoruz." Dedi.

"ACEP PROJESİ SAHAYA 
YANSIMADI" İDDİASI

Adalet Bakanlığı'nın uzun 
süredir kamuoyuna tanıttığı Akıllı 
Teknolojilerin Ceza İnfaz Kurum-
larına Entegrasyonu Projesi (ACEP) 
kapsamında beklenen teknolojik dö-
nüşümün tüm cezaevlerinde hayata 
geçirilmediğini öne süren Sümer, 
uygulamadaki eksikliklerin devam 
ettiğini savundu. Teknik altyapı 
yetersizliği nedeniyle bazı ceza infaz 
kurumlarında görüntülü görüşme 
sisteminin hâlâ kullanılamadığını 
belirten Sümer, bunun hükümlü ve 
tutuklular açısından hak kaybına 
neden olduğunu ifade etti.

ADALET BAKANLIĞI'NA 10 
MADDELİK SORU ÖNERGESİ
Konuşmasının ardından Adalet 

Bakanlığı'nın yanıtlaması istemiyle 
kapsamlı bir soru önergesi hazırla-
yan Sümer, şu konularda açıklama 
istedi: Türkiye genelinde kaç kapalı 
ve yüksek güvenlikli ceza infaz ku-
rumunda ACEP/e-Görüş sisteminin 
aktif olarak kullanıldığı, Kaç cezae-
vinde görüntülü görüşme altyapısı-
nın bulunmadığı, Altyapısı olmayan 
ceza infaz kurumlarının hangileri 
olduğu ve eksikliklerin gerekçeleri, 
Teknik altyapısı yetersiz cezaevle-
rinin modernizasyonuna yönelik 
yatırım programı hazırlanıp hazır-
lanmadığı, Hazırlanan projelerin 
hangi tarihlerde tamamlanmasının 
planlandığı, 2025 ve 2026 yıllarında 
ceza infaz kurumlarının teknolojik 
altyapısı için ayrılan ödenek miktarı 
ile bu ödeneklerin kullanım duru-
mu, Aynı hukuki statüde bulunan 
hükümlü ve tutukluların yalnızca 
cezaevlerinin teknik imkânları 
nedeniyle farklı haklardan yarar-
lanmasının eşitlik ilkesine uygun 
görülüp görülmediği, Tüm ceza 
infaz kurumlarında uygulanacak 
asgari teknolojik standartlara ilişkin 
ulusal bir takvim veya standart 

bulunup bulunmadığı, Özellikle eski 
tip kapalı ceza infaz kurumlarının 
yenilenmesine yönelik 2026-2028 
dönemini kapsayan yatırım planının 
hazırlanıp hazırlanmadığı, İstanbul 
Paşakapısı Kapalı Ceza İnfaz Kuru-
mu'nda görüntülü görüşme sistemi-
nin ne zaman hizmete alınmasının 
planlandığı.

Sümer, ceza infaz kurumlarında 
teknolojik altyapı farklılıklarının 
giderilmesinin, hem hükümlü ve 
tutukluların temel haklara erişimi 
hem de aile bağlarının korunması 
açısından önem taşıdığını belirterek, 
Adalet Bakanlığı'nın konuya ilişkin 
kamuoyunu bilgilendirmesi gerekti-
ğini ifade etti.

CHP’Lİ SÜMER’DEN ADALET BAKANLIĞI’NA TEPKİ!

Milyonlarca emeklinin aylardır 
beklediği en düşük emekli aylığına ilişkin 
düzenlemede kritik güne girildi. Göz-
ler, bugün açıklanacak haziran ayı 
enflasyon verilerine çevrilirken, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan'dan dikkat çeken 
bir açıklama geldi. Bakan Işıkhan, 
enflasyon oranının netleşmesi-
nin ardından en düşük emekli 
aylığına ilişkin düzenlemenin 
Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 
(TBMM) gündemine geleceğini 
belirtti. Türkiye İstatistik Ku-
rumu'nun (TÜİK) bugün açık-
layacağı haziran ayı enflasyon 
rakamları, yalnızca memur ve 
emekli maaş zamlarını değil, en 
düşük emekli aylığında yapılması 
beklenen olası artışın da çerçeve-
sini belirleyecek. Bu nedenle milyonlarca 
emekli, açıklanacak veriler ile hükümet-
ten gelecek düzenleme kararını yakından 
takip ediyor.

BAKAN IŞIKHAN: RAKAM BELLİ 
OLDUKTAN SONRA MECLİS 

GÜNDEMİNE GELECEK
Kabine Toplantısı öncesinde gazete-

cilerin sorularını yanıtlayan Çalışma ve 

Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
en düşük emekli aylığına ilişkin çalış-

maların enflasyon verisinin açıklan-
masının ardından netleşeceğini 
ifade etti. Bakan Işıkhan, yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı: 
“3 Temmuz'da enflasyon oranı 

açıklandığı 
zaman bir 
rakam ortaya 
çıkacak. 
Rakam belli 
olduğu zaman 
da Türkiye 
Büyük Millet 
Meclisi'nde 
konuya ilişkin 
gerekli açıkla-
ma yapılacak-
tır. İnşallah 

hayırlı olur.” Bu açıklama, en düşük 
emekli aylığına yönelik düzenlemenin 
doğrudan enflasyon verileri sonrasında 
şekilleneceği yönündeki beklentileri 
güçlendirdi.
EN DÜŞÜK EMEKLİ AYLIĞI İÇİN YASAL 

DÜZENLEME BEKLENİYOR
Mevcut uygulamada en düşük emek-

li aylığı, kök maaşlardan bağımsız olarak 

yasal düzenlemeyle belirleniyor. Bu 
nedenle, enflasyon farkı ve zam oranla-
rının açıklanmasının ardından en düşük 
emekli aylığında artış yapılabilmesi için 
TBMM'de yeni bir yasal düzenlemenin 
hayata geçirilmesi gerekiyor. Yetkililerin 
açıklamalarına göre, enflasyon verisi-
nin kesinleşmesinin ardından ekonomi 
yönetimi tarafından yapılacak değerlen-
dirmeler doğrultusunda düzenlemenin 
Meclis'e sunulması bekleniyor.

MİLYONLARCA EMEKLİ KARARI 
BEKLİYOR

Yaklaşık 16 milyon emekliyi ilgilen-
diren düzenleme, özellikle en düşük 
emekli aylığını alan vatandaşlar tara-
fından büyük bir merakla takip ediliyor. 
Enflasyon verilerinin açıklanmasının 
ardından hükümetin atacağı adımlar ve 
TBMM'deki yasama süreci, emeklilerin 
temmuz ayından itibaren alacakları 
aylıkların belirlenmesinde kritik rol 
oynayacak. Ekonomi çevreleri, en düşük 
emekli aylığına ilişkin düzenlemenin 
maaş artışlarının yanı sıra sosyal destek 
politikaları açısından da önem taşıdığına 
dikkat çekerken, gözler bugün açıklana-
cak enflasyon verileri sonrasında yapıla-
cak resmi açıklamalara çevrildi.

Milyonlarca emeklinin gözü bugünde, beklediği düzenleme ise TBMM yolunda...

En düşük emekli aylığında son viraj

Çalışma 
ve Sosyal 
Güvenlik 

Bakanı
Vedat

Işıkhan

Kentin en önemli tarihi ve kültürel alanlarından biri olan 
Ziya Paşa Parkı, güvenlik kamerası eksikliği nedeniyle yeniden 
gündeme geldi. Tarihi Büyüksaat'in hemen yanında bulunan, 
yerli ve yabancı turistlerin yoğun ilgi gösterdiği park için çevre 
esnafı ve vatandaşlar, güvenlik kamera sistemi kurulmasını 
talep ediyor. Adana'nın simge noktalarından biri olan Ziya 
Paşa Parkı, tarihi dokusu ve kültürel mirasıyla her gün çok 
sayıda yerli ve yabancı ziyaretçiyi ağırlıyor. Parkta, Osmanlı 
döneminde Adana Valiliği yapan ve Türk edebiyatının önemli 
isimlerinden Ziya Paşa'nın kabri ile Ramazanoğulları Beyliği'ne 
ait mezarlar da bulunuyor. Ancak tarihi ve turistik öneme sahip 
bu alanda herhangi bir kamera takip sisteminin bulunmaması, 
güvenlik konusunda endişeleri artırıyor.

SON YAŞANAN 
OLAY TALEPLERİ 

GÜÇLENDİRDİ
Parkta geçti-

ğimiz günlerde 

yaşanan bir asayiş olayının ardın-
dan bölgedeki esnaf ve vatandaşlar, 
güvenlik önlemlerinin artırılması 
gerektiğini dile getirdi. Özellikle 
günün farklı saatlerinde yoğun insan 
hareketliliğinin yaşandığı parkta 
kamera sisteminin bulunmaması, 
hem ziyaretçiler hem de çevredeki 
işletmeler açısından risk oluşturduğu 
ifade ediliyor.

ADANA'DAKİ PARKLAR KGYS İLE 
İZLENİYOR

Adana'da parklarda bulunan 
güvenlik kamera sistemleri, halkın hu-
zurunu sağlamak ve kamu mallarını korumak amacıyla oluş-
turulan kent güvenlik altyapısının önemli unsurları arasında 
yer alıyor. Adana Büyükşehir Belediyesi ile ilçe belediyelerinin 
sorumluluğundaki birçok parkta bulunan kameralar, Emniyet 

Müdürlüğü ile entegre şekilde Kent 
Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) 
kapsamında izleniyor. Bu sayede hem 
asayiş olaylarının önlenmesi hem de 
yaşanan olayların aydınlatılmasına 
katkı sağlanıyor. Ziya Paşa Parkı'nda 
ise böylesine kritik bir güvenlik siste-
minin bulunmaması, vatandaşların 
dikkat çektiği en önemli eksiklikler-
den biri olarak öne çıkıyor.
TARİHİ MİRASIN MERKEZİNDE YER 

ALIYOR
Ziya Paşa Parkı; Büyüksaat, Ulu 

Cami, Ramazanoğlu Konağı, Yağ Camii ve Adana Antik Luvi 
Kültür Müzesi gibi kentin önemli tarihi ve kültürel değerlerinin 
tam merkezinde yer alıyor. İçerisinde Ziya Paşa'nın yanı sıra 
Ramazanoğulları Beyliği'ne ait mezarların da bulunduğu park, 
emeklilerin dinlenme alanı olmasının yanı sıra yerli ve yabancı 
turistlerin en sık ziyaret ettiği noktalardan biri olma özelliğini 
taşıyor.

"TARİHİ PARK GÜVENLİ HALE GETİRİLMELİ"
Bölge esnafı ve vatandaşlar, parkın tarihi ve turistik kimli-

ğine yakışır güvenlik önlemlerinin hayata geçirilmesini istiyor. 
Vatandaşlar, "Buraya güvenlik kameraları kurulmalı. 

"İNSANLAR PARKTA GÜVENLE DOLAŞABİLSİN"
İnsanlar parkta huzur içinde vakit geçirebilmeli. Tarihi 

miras korunurken olası asayiş olaylarının da önüne geçilmeli." 
çağrısında bulunuyor. Adana'nın tarihi hafızasında önemli bir 
yere sahip olan Ziya Paşa Parkı için vatandaşlar, ilgili kurum-
ların güvenlik kamera sistemi kurulmasına yönelik çalışma 
başlatmasını bekliyor.

Tarihi Ziya Paşa Parkı
güvenlik kamerası bekliyor

Bölge esnafı ve vatandaşlar, parkın tarihi ve turistik kimliğine yakışır güvenlik önlemlerinin hayata
geçirilmesini istiyor. Taleplerini dile getiren vatandaşlar, “Buraya güvenlik kameraları kurulsun,

insanlar parkta daha güvenli bir ortamda vakit geçirebilsin. Hem tarihi miras korunsun hem de olası
asayiş olaylarının önüne geçilsin.” çağrısında bulundu.

Adana eski Valilerinden Ziya Paşa’nın kabri de
adını taşıyan parkın içinde yer alıyor

Kentin tarihi hafızasında önemli bir yere sahip olan Ziya Paşa Parkı için
 vatandaşlar, ilgili kurumların güvenlik kamerası sistemi kurulmasına yönelik

adım atmasını bekliyor.

Orhan
Sümer

Ziya
Paşa

Parkı çevresinde,
Ramazanoğlu Konağı,

Büyüksaat ve
Tarihi Çarşı Hamamı

bulunuyor



3 TEMMUZ 2026 CUMA 3haber

Rönesans Holding 
tarafından Adana’nın Cey-
han ilçesinde geliştirilen 
Doğu Akdeniz Petrokimya 
Endüstri Bölgesi ve Limanı 
(DAPEK), yeni yatırımlar 
ve altyapı çalışmalarıyla 
büyümesini sürdürüyor. 
Petrokimya, enerji, lojistik 
ve liman yatırımlarını bir araya getiren 
projenin toplam yatırım büyüklüğü 3 
milyar doları aştı.
CEYHAN’DA 3 MİLYAR DOLARLIK DEV 
YATIRIM! DAPEK TÜRKİYE’NİN YENİ 

SANAYİ ÜSSÜ OLUYOR
Yaklaşık 1300 hektarlık alan üze-

rinde geliştirilen DAPEK, Türkiye’nin 
sanayi ve lojistik altyapısında stratejik 
projeler arasında gösteriliyor. Proje-
nin merkezinde Rönesans Holding ve 
uluslararası ortakları tarafından hayata 
geçirilen yaklaşık 2 milyar dolarlık 
Polipropilen Üretim Tesisi ve Sıvı Yük 
Terminali yer alıyor. Bunlara ek olarak 
konteyner limanı, kuru yük terminali, 
enerji altyapıları, demiryolu bağlantıları 
ve ortak kullanım tesislerine yönelik 
yatırımlarla birlikte bölgeye yapılan 
toplam yatırım miktarı 3 milyar doları 
geçti.

“YENİ NESİL SANAYİ EKOSİSTEMİ 
KURUYORUZ”

Rönesans Holding Onursal Başkanı 
Erman Ilıcak, DAPEK’in yalnızca bir 
sanayi yatırımı olmadığını, üretimden 
lojistiğe kadar birçok alanı kapsayan 
yeni nesil bir sanayi ekosistemi olduğu-
nu söyledi. Ilıcak, “DAPEK’te bugün 3 
milyar dolara ulaşan yatırım programı-
mızla yalnızca tesisler değil, yeni nesil 
bir sanayi ekosistemi inşa ediyoruz. 
Amacımız üretimden lojistiğe, enerjiden 
liman altyapısına kadar yatırımcıların 
ihtiyaç duyduğu tüm unsurları aynı 
merkezde buluşturan rekabetçi bir 
sanayi bölgesi oluşturmak” dedi.

CEYHAN’IN STRATEJİK ÖNEMİ 
ARTIYOR

Küresel enerji ve ticaret koridorla-
rının yeniden şekillendiği bir dönemde 
Ceyhan’ın stratejik öneminin arttığını 
belirten Ilıcak, DAPEK’in Avrupa, Orta 

Doğu ve Kuzey Afrika pazar-
larına yakınlığıyla uluslararası 
yatırımcılar için önemli avan-
taj sunduğunu ifade etti.

DAPEK’in liman, enerji, 
lojistik ve sanayi altyapısını tek 
noktada buluşturan yapısıyla 
yatırımcıların ilgisini çektiğini 
belirten Ilıcak, bölgenin ulus-

lararası ölçekte rekabetçi bir merkez ha-
line gelmesini hedeflediklerini kaydetti.

ULUSLARARASI YATIRIMCI İLGİSİ 
ARTIYOR

DAPEK’in Rotterdam ve Singa-
pur’daki Jurong Adası gibi entegre sana-
yi kümelenme modellerinden ilham alı-
narak geliştirildiği belirtildi. Dünyanın 
önde gelen sanayi bölgesi geliştiricile-
rinden Surbana Jurong Group’un proje-
ye yönetim ortağı olarak dahil olduğu, iş 
birliği kapsamında yatırımcı geliştirme, 
uluslararası pazarlama, sürdürülebilirlik 
ve büyüme stratejileri üzerinde çalışma-
lar yürütüldüğü aktarıldı.
TÜRKİYE’NİN PETROKİMYA AÇIĞINA 

KATKI SAĞLAYACAK
DAPEK’in önemli yatırımlarından 

biri olan Polipropilen Üretim Tesisi’nin 
tamamlanmasıyla yıllık 472 bin 500 ton 
üretim kapasitesine ulaşılması hedefle-
niyor. Bu kapasitenin Türkiye’nin yıllık 
polipropilen ihtiyacının yaklaşık yüzde 
17’sini karşılayacağı, cari dengeye yıllık 
yaklaşık 300 milyon dolarlık katkı sağla-
masının ve petrokimya alanındaki dışa 
bağımlılığın azaltılmasının amaçlandığı 
belirtildi.

İSTİHDAM ARTACAK
DAPEK’te devam eden yatırımların 

bölgesel istihdama da katkı sağladığı 
ifade edildi. Proje sahasında şu anda 
yüzde 70’i yerel olmak üzere yaklaşık 4 
bin kişinin çalıştığı, yatırımların ilerle-
mesiyle birlikte bu sayının yıl sonuna 
kadar 4 bin 500 kişinin üzerine çıkma-
sının beklendiği kaydedildi. Karayolu, 
demiryolu ve denizyolunu aynı noktada 
buluşturan altyapısıyla DAPEK’in, 
Türkiye’nin Doğu Akdeniz’de üretim ve 
ticaret merkezi olma hedefinde önemli 
bir rol üstlenmesi bekleniyor. (5ocakga-
zetesi.com)

Ceyhan’da 3 Milyar Dolarlık Dev Yatırım! 

Seyhan Belediyesi’nden 
dört bir yanda asfalt çalışması

Seyhan Belediyesi, ilçe genelin-
de sürdürdüğü asfalt seferberliğiyle 
kullanım ömrünü tamamlayan yolları 
modern asfaltla yeniliyor. Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, çalışmaların tüm 
mahallelerde planlı şekilde sürdüğü-
nü belirtirken, mahalle muhtarları ve 
vatandaşlar hizmetlerden duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Seyhan 
Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım kon-
forunu artırmak ve vatandaşların daha 
güvenli yollarda gezebilmesi amacıyla 
yürütülen asfalt çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor. Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri tarafından hazırlanan program 
doğrultusunda yürütülen çalışmalar 
kapsamında, kullanım ömrünü tamam-
layan yollar modern asfaltla yenile-
nirken, ihtiyaç duyulan mahallelerde 
yol bakım ve iyileştirme çalışmaları 
da eş zamanlı olarak gerçekleştiriliyor. 
İlçenin dört bir yanında devam eden 
asfalt seferberliği sayesinde yılların yıp-
rattığı sokaklar modern bir görünüme 
kavuşurken, sürüş güvenliği ve ulaşım 
konforu da önemli ölçüde artırılıyor. 
Belediye ekipleri, vatandaşlardan gelen 
talepler ile saha tespitlerini değerlendi-
rerek çalışmalarını planlı ve programlı 
şekilde sürdürüyor.
HASİBE AKKAN: “DAHA YAŞANABİLİR 

BİR SEYHAN İÇİN ÇALIŞIYORUZ”
Seyhan Belediye Başkan Vekili 

Hasibe Akkan, çalışmaların ilçenin 
tamamını kapsayacak şekilde sürdü-
ğünü belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Vatandaşlarımızın daha güvenli, daha 
konforlu ve modern yollarda ulaşım 
sağlayabilmeleri için ekiplerimiz büyük 
bir özveriyle çalışıyor. İlçemizin ihtiyaç 
duyulan tüm noktalarında asfalt serim 
çalışmalarımızı planlı şekilde sürdü-
rüyoruz. Seyhan’ın her mahallesine 
eşit hizmet anlayışıyla hareket ediyor, 

yaşam kalitesini artıracak yatırımları 
hayata geçiriyoruz. Daha yaşanabilir 
bir Seyhan için sahadaki çalışmalarımız 
aralıksız devam edecek.”
MUHTARLAR VE VATANDAŞLARDAN 

TEŞEKKÜR
Mahalle muhtarları ve vatandaşlar 

ise yürütülen asfalt çalışmalarından 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
uzun yıllardır sorun yaşanan sokakların 
yenilenmesiyle ulaşımın daha güvenli 
ve konforlu hale geldiğini ifade etti. 
Seyhan Belediyesi’nin taleplere kısa 
sürede karşılık vermesinden duyduk-
ları memnuniyeti dile getiren mahalle 
sakinleri, Seyhan Belediye Başkanı 
Oya Tekin, Başkan Vekili Hasibe Akkan 
ve Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerine 
teşekkür ederek, hizmetlerin ilçenin 
tüm mahallelerinde aynı kararlılıkla 
sürdürülmesinden memnuniyet duy-
duklarını belirtti. Seyhan Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekiplerinin, hazırla-
nan çalışma programı kapsamında ilçe 
genelindeki ihtiyaç duyulan mahalle-
lerde asfalt serim, yol bakım ve onarım 
çalışmalarını önümüzdeki süreçte 
de aralıksız sürdüreceği bildirildi. (5 
OCAK/SEYHAN BLD./BÜLTEN)

Başkan Kıvanç; “Katma değer ve AR-GE, geleceğin dünyasında söz sahibi olmanın tek yoludur”

ADASO’da TEYDEB 
destekleri masaya yatırıldı

Adana Sanayi Odası (ADASO) ve 
Çukurova Teknokent iş birliğiyle düzen-
lenen TÜBİTAK TEYDEB Destek Prog-
ramları Bilgilendirme Toplantısı, ADASO 
Sakıp Sabancı Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Sanayicilerin, akade-
misyenlerin ve teknoloji ekosisteminin 
yoğun katılım gösterdiği etkinlikte, Türk 
sanayisinin Ar-Ge kapasitesini ve ulus-
lararası rekabet gücünü artıracak güncel 
hibe ve destek mekanizmaları masaya 
yatırıldı. Toplantının açılış konuşmasını 
gerçekleştiren Adana Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, küresel 
ekonominin rotasını yeniden çizdiği bu 
dönemde, sadece üretmenin ve istihdam 
sağlamanın uluslararası pazarlarda kalıcı 
olmaya yetmediğini vurguladı. Başkan 
Kıvanç, katma değer üretmenin, Ar-Ge ve 

inovasyon odaklı bir yapıya kavuşmanın 
geleceğin dünyasında söz sahibi olabil-
mek adına tek yol olduğunu ifade etti.
“YENİLİKÇİ PROJELER GELİŞTİRMEK 

ZORUNDAYIZ” 
İkiz Dönüşüm olarak adlandırılan 

dijital ve yeşil dönüşümün sanayiciler 
için bir lüks değil, zorunluluk olduğunun 
belirten Başkan Kıvanç, “Sınırda Karbon 
Düzenleme Mekanizması (SKDM) gibi 
uluslararası normlar kapımızdayken, 
üretim hatlarımızı akıllı teknolojilerle 
donatmak, kaynaklarımızı verimli kul-
lanmak ve yenilikçi projeler geliştirmek 
zorundayız. İşte tam bu noktada, TÜBİ-
TAK ve özellikle TEYDEB bünyesindeki 
destek programları, sanayicimiz için 
adeta bir can suyu, stratejik bir kaldıraç 
niteliğindedir. İşletmelerimizin rekabet 

gücünü artırmaya yönelik proje destekle-
ri, KOBİ’lerimize ve büyük ölçekli sanayi 
kuruluşlarımıza sunulan hibe mekaniz-
maları, bizlerin küresel pazardaki elini 
güçlendiren en büyük itici güçtür.” dedi.

Üniversite-sanayi iş birliğinin sahada 
somut projelere, patentlere ve yüksek 
katma değerli ürünlere dönüşmesini 
arzuladıklarını belirten Başkan Kıvanç, 
firmalara Ar-Ge merkezlerini ve proje 
birimlerini bu fonlardan azami ölçüde 
faydalandırmak üzere harekete geçirme 
çağrısında bulundu.

“FİKRİNİZ NE KADAR İYİ OLURSA 
OLSUN, ÖNEMLİ OLAN PROJENİZİ İYİ 

ANLATMANIZDIR” 
 Toplantıda kapsamlı sunum gerçek-

leştiren TÜBİTAK Teknoloji ve Yenilik 
Destek Programları Başkanlığı (TEYDEB) 
Başkan Yardımcısı Dr. Hasan Selçuk 
Selek, sanayici ve girişimcilere projelerini 
başarıya ulaştırmanın şifrelerini verdi. 
Proje hazırlama süreçlerinde yapılan en 
büyük hatalardan birinin teknik vizyonu 
doğru aktaramamak olduğunu belirten 
Dr. Selek; “Fikriniz ne kadar iyi olursa 
olsun, önemli olan projenizi iyi anlat-
manızdır. TEYDEB olarak bizlerin temel 
amacı, akademide üretilen derin bilgi 
birikimi ile sanayinin saha tecrübesini ve 
dinamizmini bir arada üniversite-sanayi 
iş birliğini en üst seviyeye çıkarmaktır. 
Türk sanayisinin araştırma-teknoloji 
geliştirme yeteneğini, yenilikçi kültürünü 
ve küresel rekabet gücünü artırmak adı-
na destek programlarımızın bütçelerini 
ve çeşitliliğini her geçen gün artırıyoruz.” 
dedi.(5 OCAK/ADASO/BÜLTEN)

 2026 Yılı 3. İl Koordinasyon 
Kurulu toplantısı gerçekleştirildi

Çukurova Kalkınma Ajansında 
düzenlenen toplantıya Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, 
Vali Yardımcısı Hasan Balcı, ilçe kay-
makamları, İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Hakan Arıkan, İl Jandarma Komuta-
nı Tümgeneral Coşkun Sel ile kamu 
kurum ve kuruluşlarının temsilcileri 
katıldı.

2026 yılında ilimizde yürütülen 
kamu yatırımlarının mevcut durumu-
nun değerlendirildiği toplantıda ko-
nuşan Vali Mustafa Yavuz, toplantının 
ilimiz için hayırlı olmasını temenni 
ederek kamu yatırımlarının etkin şe-
kilde yürütülmesinde kurumlar arası iş 
birliği ve koordinasyonun büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Konuşmasının 
başında, aynı gün Resmî Gazete’de 
yayımlanan Adana Karataş Tarıma 
Dayalı İhtisas Su Ürünleri Organize 
Sanayi Bölgesi altyapı ve elektrik da-
ğıtım şebekesi yapım işi ihale ilanının 
Adana için önemli bir gelişme olduğu-
nu belirten Vali Mustafa Yavuz, ülke-
mizin ve Avrupa’nın ilk ve tek Tarıma 
Dayalı İhtisas Su Ürünleri Organize 
Sanayi Bölgesi olma özelliğini taşıyan 
yatırımın ilimize, tarım ve su ürünleri 
sektörüne hayırlı olmasını dileyerek 
projeye katkı sunan başta Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, Tarım ve Orman Bakanı-
mız Sayın İbrahim Yumaklı’ya, Millet-
vekillerimize ve emeği geçen herkese 
teşekkür etti. Yatırımların daha etkin 
takip edilmesi amacıyla nisan ayın-

dan bu yana yürütülen koordinasyon 
çalışmalarına da değinen Vali Mustafa 
Yavuz, oluşturulan çalışma gruplarıyla 
yatırım süreçlerinde karşılaşılan so-
runların tespit edilerek çözüm odaklı 
bir anlayışla ele alındığını, hazırla-
nacak kapsamlı rapor doğrultusunda 
yatırımların daha hızlı hayata geçiril-
mesi için gerekli adımların atılacağını 
ifade etti. Adana Kalkınma Programı 
kapsamında yürütülen çalışmalara 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Vali Mustafa Yavuz; çalıştaylar, kurum 
ziyaretleri ve yaklaşık 43 bin vatanda-
şın katılımıyla gerçekleştirilen anket 
çalışması sonucunda elde edilen 
verilerin değerlendirilerek Adana’nın 
2040 vizyonunu ortaya koyacak yol 
haritasının önümüzdeki günlerde 
kamuoyuyla paylaşılacağını belirtti. 
Yaz mevsimiyle birlikte artan sıcaklık-
lara dikkat çeken Vali Mustafa Yavuz; 
enerji arzının kesintisiz sürdürülmesi, 
su kaynaklarının etkin kullanılması, 
altyapı hizmetlerinin aksatılmadan 
yürütülmesi ve vatandaşlarımızın 
herhangi bir mağduriyet yaşamaması 
için ilgili kurumların gerekli tedbirleri 
almasının önemine vurgu yaptı. 2026 
yılı ikinci dönem yatırım verilerini 
paylaşan Vali Mustafa Yavuz; ilimizde 
ulaştırma-haberleşme sektöründe 55, 
eğitim sektöründe 44, turizm sek-
töründe 19, tarım sektöründe 113, 
energy sektöründe 25, sağlık sektö-
ründe 23, konut sektöründe 7, imalat 
sektöründe 1 ve diğer kamu hizmetleri 

sektöründe 152 olmak üzere toplam 
439 proje ve işin yürütüldüğünü ifade 
etti. Vali Mustafa Yavuz, söz konusu 
projelerden 50’sinin tamamlandığını, 
278 projenin devam ettiğini, 58 proje-
nin ihale aşamasında bulunduğunu, 
46 projenin proje hazırlık sürecinde 
olduğunu ve 7 projenin ise çeşitli 
nedenlerle yeniden değerlendirme 
aşamasında bulunduğunu belirten 
yürütülen yatırımların toplam tutarı-
nın 174 milyar 42 million 878 bin TL 
olduğunu kaydetti. Projeler için 2026 
yılında 37 milyar 280 milyon 321 bin 
TL ödenek ayrıldığını ifade eden Vali 
Mustafa Yavuz, önceki yıllarda 38 
milyar 637 milyon 221 bin TL, 2026 
yılı ikinci dönem sonu itibarıyla ise 9 
milyar 639 milyon 942 bin TL harcama 
gerçekleştirildiğini, böylece bugüne 
kadar toplam 48 milyar 287 milyon 
164 bin TL yatırım harcamasına ulaşıl-
dığını belirtti. Konuşmasının sonunda 
huzur ve güven ortamının yatırımların 
sürdürülebilirliği açısından temel un-
sur olduğunu vurgulayan Vali Mustafa 
Yavuz, kamu kurumları, yerel yöne-
timler, meslek kuruluşları, sivil toplum 
kuruluşları ve tüm paydaşların ortak 
gayretiyle Adana’nın kalkınma hedef-
lerine daha güçlü şekilde ilerleyeceğini 
ifade ederek 2026 Yılı 3. İl Koordinas-
yon Kurulu Toplantısı’nın ilimiz, böl-
gemiz ve ülkemiz için hayırlı olmasını 
temenni etti.(5 OCAK/  İL BASIN VE 
HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ/
BÜLTEN)

DAPEK Türkiye’nin 
Yeni Sanayi Üssü



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7861
3 Temmuz 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Çukurova Üniversitesi Hukuk Fakülte-
sinden almış olduğum Öğrenci Kimlik 
Kartım kayboldu.
Hükümsüzdür. 
Semanur ALAGÖZ

ZAYİ

BİR ASKERİ HASTANE ÇIKIŞI DA 
CHP’Lİ ORHAN SÜMER’DEN GELDİ 

Çukurova Üniversiteliler Derneği Başkanı Dr. Cengiz Kurt, 2026 mezunlarını kutladı

Çukurova Üniversiteliler Derneği 
Başkanı Dr. Cengiz Kurt, Çukurova 
Üniversitesi’nin 2026 yılı mezuniyet 
törenleri dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, mezun olan öğrencileri 
tebrik ederek üniversite yönetimine, 
akademisyenlere, idari personele ve 
ailelere teşekkür etti. Mezuniyetin 
yalnızca eğitim hayatının tamamlan-
ması değil, aynı zamanda topluma 
hizmet sorumluluğunun başladığı 

yeni bir dönemin ilk adımı olduğunu 
vurgulayan Kurt, genç mezunların 
Türkiye’nin geleceğinde önemli 
roller üstleneceğine inandığını ifade 
etti.

“MEZUNİYET YENİ BİR 
SORUMLULUK DÖNEMİDİR”
Çukurova Üniversitesi’nin yarım 

asrı aşan köklü geçmişi boyunca Tür-
kiye’ye ve dünyaya binlerce nitelikli 
mezun kazandırdığını belirten Dr. 
Kurt, üniversitenin bilimsel başarıla-
rının yanı sıra toplumsal duyarlılığı 
yüksek, sorgulayan, üreten ve evren-
sel değerlere bağlı bireyler yetiştiren 
saygın bir eğitim kurumu olduğunu 
söyledi. Mezuniyetin yalnızca dip-
loma almak anlamına gelmediğini 
ifade eden Kurt, şu değerlendirme-
de bulundu: “Bugün kep atan her 
mezunumuz yalnızca bir diploma 
almıyor; aynı zamanda ülkemizin 
geleceğine yön verecek önemli bir 
sorumluluğu da üstleniyor. Çukurova 

Üniversitesi’nde edindikleri bilgi, de-
neyim ve değerleri yaşamlarının her 
alanına taşıyacaklarına inanıyorum. 
Bilimden, akıldan ve etik değerlerden 
ayrılmadan çalışacak her mezunu-
muz, ülkemizin kalkınmasına önemli 
katkılar sağlayacaktır.”

ÜNİVERSİTE YÖNETİMİNE 
TEŞEKKÜR

Dr. Cengiz Kurt, mesajında 
Çukurova Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Hamit Emrah Beriş başta olmak 
üzere üniversite yönetimi, akademik 
kadro ve idari personele de teşekkür 
etti. Rektör Beriş’in öğrencilerin 
akademik, sosyal ve kültürel gelişimi-
ne yönelik ortaya koyduğu vizyonun 
önemine dikkat çeken Kurt, mezuni-
yet törenlerinin düzenli ve coşkulu 
bir atmosferde gerçekleştirilmesin-
de emeği bulunan tüm personele 
teşekkür ederek, bu çalışmaların 
öğrencilerin geleceğe daha güçlü ve 
umutla bakmalarına katkı sağladığını 

ifade etti.
“ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ 

MEZUNU OLMAK BİR AİDİYETTİR”
Mezunların üniversiteleriyle 

bağlarını sürdürmesinin önemine 
değinen Kurt, Çukurova Üniversiteli-
ler Derneği’nin mezunlar arasındaki 
dayanışmayı güçlendirmek, genç 
mezunlara mesleki ve sosyal destek 
sunmak ve üniversite ile mezun-
lar arasında güçlü bir iletişim ağı 
oluşturmak amacıyla çalışmalarını 
sürdürdüğünü belirtti. Çukurova 
Üniversitesi mezunu olmanın yalnız-
ca diploma sahibi olmak anlamına 
gelmediğini vurgulayan Kurt, bunun 
aynı zamanda köklü bir geçmişi, 
güçlü bir kurumsal kültürü ve ortak 
değerleri temsil eden büyük bir aile-
nin parçası olmak anlamına geldiğini 
kaydetti. Mezunların bilgi ve dene-
yimlerini gelecek kuşaklara aktarma-
sının da büyük önem taşıdığını dile 
getirdi.(5 OCAK HABER MERKEZİ)

Başlıkta ne talep ediyoruz? 
Askeri Hastane’lerin yani, GA-
TA’nın açılmasını talep ediyoruz. 
GATA’nın açılımı nedir? Gülhane 
Askeri Tıp Akademisi. Aslında 
benzetmek gibi olmasın ama 
eşeğini kaybettirip sonra bul-
durmak diye bir veciz sözümüz 
var. Ne demek? Askeri Hasta-
ne’ler aslında neden kapandı ki, 
şimdi açılsın diye talepte bulu-
nuyoruz? 

2016’da ne olduğunu ve 
hâlâ neden yapıldığını çok 
anlamadığımız ya da anlamak 
istemediğimiz bir tiyatro oyu-
nu sonrasında bir de baktık ki, 
GATA yok olmuş, buhar olmuş. 
Peki neden? Darbeyi yapanla-

ra direndik ve onları yendik de 
GATA neden kapandı? Bir Türk 
Milliyetçisi olarak, hatta bıra-
kın bu fikir temelli ifadeyi, bir 
Türk çocuğu olarak o günlerde 
darbenin başarısızlığına rağmen 
yapılan işlerden en üzücü olan 
bir kaç tanesinden biri bu Askeri 
Hastane’lerin kapatılması ol-
muştur. O günden beri sorarım: 
Bu Hastane’ler neden kapandı? 
On yıl oldu, bu kapanmanın 
nedenini ne açıklayan oldu, ne 
anlatan. Gerçi o darbe tiyat-
rosunun her tarafı açıklamaya 
muhtaç ama Hastane konusu 
bambaşka. Çünkü, bu işte can 
var can. Türkiye, çevresi daima 
ateş çemberi olma ihtimali olan 
bir ülke. 

Türk Milleti’nin bu ateş 
çemberi durumunda en büyük 
güvencesi, bu yıl 2235. Yılını 
kutladığımız Türk Kara Kuvvet-
leri ve dolayısıyla Türk Silahlı 
Kuvvetleri’dir. Gerçek böyle 
olunca bu güvenceyi Türk Mille-
ti’ne sağlayan askerin de canını 

emanet edeceği bir Özel Uzman 
Doktorlara ihtiyacımız olduğu 
çok açık değil midir? Askeri 
Hastane’lerin diğer sivil has-
tanelerden farkı da tam budur. 
Asker yaralanmaları konusunda 
özel uzmanlık alanlarına sahip-
tirler. Bu durum çok açık olarak 
önümüzde dururken tekrar 
soruyorum: Askeri Hastane’ler 
neden kapandı? Var mı cevap 
verecek bir ilgili, yetkili acaba? 
15 Temmuz gecesi bir Ulusal 
Konsey lafı ortaya kondu. Hâlâ 
kim olduklarını bilmediğimiz bu 
kişiler o gece başarılı olsalardı, 
yapacakları ilk işlerden biri de 
Askeri Hastane’lerin kapatıl-
ması olmaz mıydı? Bu soruyu 
hep sorar ve cevabını da merak 
ederim. Ama maalesef bu tür 
soruların hepsi o gecede kaldı, 
hem de ilginç bir biçimde. Sonuç 
olarak Askerî Hastane’lerin 
mutlaka ve derhal açılması ge-
rekir. Çünkü, istemeyiz elbette 
ama her an çok büyük ihtiyaç 
olabilir. Açıldığında umarım eski 

özel uzmanlık alanlarını yeniden 
uygulayabilecek kadroları çok 
çabuk toparlar. 

Ne yapalım ki, ülkemizin 
geldiği/getirildiği durum ancak 
böyle temennilere kaldı. Askeri 
Hastane’lerin açılması için bir 
kereliğine talepte bulunmak 
elbette yetmemeli, konunun 
sürekli takipçisi olunmalıdır. Bu 
kadar önemli ve can konusu 
olan bir iş, particiliğin daralmış 
ve güven kaybetmiş labirent-
lerinde kalmamalıdır. Askeri 
Hastane’lerin açılması konusu, 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin 
sivil-asker yapılanması işinin 
de bir göstergesidir. Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti, bu bölgede 
Türk varlığının gelecek garantisi 
olması nedeniyle Türk Silahlı 
Kuvvetleri’ne gereken önemi 
sınırsız bir biçimde vermelidir. 
Madem 15 Temmuz 2016 gecesi 
darbe oyununu yapanları yendik, 
o zaman o geceden önceki dev-
let yapılanmamızın iyi taraflarına 
geri dönmemiz gerekmez mi?

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

ASKERİ ASKERİ 
HASTANE HASTANE 
AÇILSINAÇILSIN

CHP Adana Milletvekili ve 
KİT Komisyonu Üyesi Orhan 
Sümer, Uzman Erbaş Kanunu 
Teklifi görüşmelerinde top-
lumu ve güvenlik güçlerini 
yakından ilgilendiren konu-
ları TBMM gündemine taşıdı. 
Orhan Sümer, başta seçim 
bölgesi Adana olmak üzere, 
kapatılan askeri hastaneler, 
uzman erbaş alımındaki mü-
lakat sistemi ve staj/çıraklık 
mağdurlarının sorunlarına 
değinerek iktidara sert soru-
lar yöneltti.

TAM DONANIMLI ASKERÎ 
HASTANELERİMİZİ GERİ 

İSTİYORUZ
Konuşmasında ilk olarak 

milli güvenlik ve asker sağlığı 

açışından kritik öneme sahip 
olan askeri hastanelerin 
kapatılmasını eleştiren Orhan 
Sümer, şunları söyledi:  Başta 
seçim bölgem Adana olmak 
üzere birçok ilimizde, özel 
ihtisas gerektiren ve tam 
donanımlı olarak hizmet 
veren askerî hastanelerimizi 
kapattınız. Mehmetçiğimizin 
tedavisinde uzmanlaşmış bu 
kurumların yokluğu büyük 
bir eksikliktir. NATO ülkeleri 
arasında askeri sağlık sistemi 
olmayan iki ülkeden biriyiz. 
Bu yanlış karardan vazgeçip, 
askeri hastanelerimizi tekrar 
ne zaman açacaksınız?

TSK’DA TORPİL OLAMAZ!
Mecliste görüşülmekte 

olan Uzman Erbaş Kanun 
Teklifi’nde yer alan madde 
üzerinden eleştiride bulunan 
Orhan Sümer, fiziki yeterli-
lik ve değerlendirme testine 
ek olarak getirilen yazılı ve 
mülakat sınavı şartını, buna 
ilişkin esaslar ve kriterlerin 
kanunla düzenlenmesini şu 
sözlerle eleştirdi. 

“Tıpkı öğretmen atamala-
rında olduğu gibi, bu mülakat 
sınavları da adaylar ve aileleri 
arasında büyük bir tedirginlik 
yaratıyor.  Torpil, kayırma ve 
iltimasa zemin hazırlayan 
bu düzenlemeden ne zaman 
vazgeçmeyi düşünüyorsu-
nuz?” 

STAJ VE ÇIRAKLIK 
MAĞDURLARINA DESTEK

Son olarak yüz binlerce 
vatandaşı ilgilendiren sos-
yal güvenlik hakkına dikkat 
çeken Orhan Sümer, staj ve 
çıraklık döneminde ödenen 
primlerin emeklilik sigorta 
başlangıcı sayılması gerekti-
ğini belirtti. Hükümete açık 
çağrıda bulunan Sümer, “Staj 
ve çıraklıkta geçen süreyi 
sigorta başlangıcı olarak 
sayacak mısınız?” diyerek bu 
mağduriyetin takipçisi ola-
cağını vurguladı. (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN)

“Mezuniyet, topluma hizmet 
yolculuğunun başlangıcıdır”
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CHP Adana’da görevden alınan İl Başkanı Anıl Tanburoğlu ve il yönetimi, haklarındaki görevden alma kararını yargıya taşıdı.

Yumurtalık Belediye Başka-
nı Erdinç Altıok, halkçı beledi-
yecilik anlayışı doğrultusunda 
ilçenin dört bir yanında çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. 
Yumurtalık’ın daha modern, 
daha yaşanabilir ve çağdaş 
bir görünüme kavuşması için 
sahadaki çalışmaları yakından 
takip eden Başkan Altıok, hem 
vatandaşlarla buluştu hem de 
devam eden çalışmaları yerin-
de inceledi.

VATANDAŞLARIN TALEP VE 
ÖNERİLERİNİ DİNLEDİ

Yeniden düzenlenen çarşı 
merkezinde kurulan semt pa-
zarını ziyaret eden Başkan Er-
dinç Altıok, pazarcı esnafı ve 
alışveriş yapan vatandaşlarla 
sohbet etti. Hemşehrilerinin 
talep ve önerilerini dinle-
yen Başkan Altıok, belediye 
hizmetlerini vatandaşların 
beklenti ve ihtiyaçları doğ-
rultusunda şekillendirmeye 
devam edeceklerini ifade etti. 

Pazar esnafına bereketli 
kazançlar dileyen Başkan 
Altıok, alışveriş yapan vatan-
daşlara da hayırlı ve bereketli 
alışverişler temennisinde 
bulundu.

YOL ÇALIŞMALARINI 
YAKINDAN TAKİP ETTİ

Pazar ziyaretinin ardından 
Adana Büyükşehir Belediye-

si tarafından Zeytinbeli ile 
Kalemli mahalleleri arasında 
sürdürülen sathi kaplama yol 
çalışmalarını yerinde incele-
yen Başkan Altıok, ekiplerden 
çalışmaların son durumu 
hakkında bilgi aldı.

İlçenin ulaşım altyapısını 
güçlendirecek yatırımların 
önemine dikkat çeken Başkan 
Altıok, kurumlar arası iş bir-
liğiyle Yumurtalık’ın her ma-
hallesine hizmet ulaştırmaya 
devam edeceklerini belirtti.

Başkan Altıok, vatandaşlar-
la iç içe olmaya, mahallelerin 
ihtiyaçlarını yerinde tespit 
ederek çözümleri hızla hayata 
geçirmeye devam edeceklerini 
vurguladı. (5 OCAK/ YUMUR-
TALIK BLD./BÜLTEN)

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, Pazar 
esnafı ve vatandaşlarla buluştu, yol çalışmasını denetledi

Tanburoğlu, görevden 
alma kararını yargıya taşıdı

Adana Barosu avukatlarından 
Caner Ballı aracılığıyla Ankara 29. 
Asliye Hukuk Mahkemesi’ne açı-
lan davada, CHP Merkez Yönetim 
Kurulu (MYK) ile Parti Meclisi’nin 
görevden almaya yönelik kararları-
nın iptali istenirken, dava sonuçla-
nıncaya kadar kararların uygulan-
masının durdurulması için ihtiyati 
tedbir talebinde bulunuldu. Dava 
konusu özetle; Cumhuriyet Halk 
Partisi Adana İl Başkanı Anıl Tan-
buroğlu ve Adana İl Yönetim Kurulu 
üyelerinin görevden alınmasına 
dair Merkez Yönetim Kurulu’nun 
17.06.2026 tarihli 2026/618 sayılı 
usulsüz kararının ve bu karara karşı 
yapılan itirazın reddine ilişkin CHP 
Parti Meclisi’nin 23.06.2026 tarihli 
2026/706 kararının iptali ile dava 
sonuna kadar icrasının durdurulma-
sı yönünde ‘İhtiyati Tedbir’ kararı 
verilmesidir.
“HİÇBİR KARAR, HİÇBİR MAKAM 
ÖRGÜT İRAEDİSİNİN ÜZERİNDE 

DEĞİLDİR”
Konuyla ilgili açıklama yapan 

Anıl Tanburoğlu, “Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin Adana İl Başkanı ve 
yönetimi olarak, hakkımızda verilen 
görevden alma kararına karşı hukuki 
süreci başlatmış bulunuyoruz. Cum-
huriyet Halk Partisi, tarih boyunca 
demokrasinin, hukukun üstünlüğü-
nün ve millet iradesinin savunucusu 
olmuştur. Partimizin en temel taşı 
ise örgüt iradesidir. Çünkü Cumhu-

riyet Halk 
Partisi’nde 
meşruiyetin 
yegâne kay-
nağı üyelerin 
ve delege-
lerin özgür 
iradesidir. 
Bu nedenle, 
kurultay de-
legelerimizin 
demokratik 
tercihiyle 
şekillenen 

iradeyi yok sayan, parti örgütlerinin 
sandıkta ortaya koyduğu tercihi 
hükümsüz hale getirmeye çalışan 
mutlak butlan yaklaşımını kabul 
etmemiz mümkün değildir. Mutlak 
butlan kararı yalnızca hukuki bir 
tartışma konusu olmaktan ziyade 
aynı zamanda yüz binlerce Cumhu-
riyet Halk Partilinin iradesini tartış-
maya açan siyasi bir girişimdir. Oysa 
hiçbir makam, hiçbir kişi ve hiçbir 
anlayış örgüt iradesinin üzerinde 
değildir. Adana örgütü de delege-
lerimizin özgür iradesiyle seçilmiş, 
meşruiyetini üyelerimizden alan bir 
yönetimdir. Bu nedenle hakkımızda 
tesis edilen görevden alma kararı-
nı hukuki zeminde yargıya taşımış 
bulunuyoruz. Mücadelemiz kişile-
re karşı değil; demokrasiye, örgüt 
iradesine ve parti hukukuna sahip 
çıkma mücadelesidir” şeklinde 
konuştu. 

“AMACIMIZ 
TARTIŞMAK 

DEĞİL, 
İKTİDARIN 
YARATTIĞI 

DERİN 
YOKSULLUĞA 

KARŞI 
ALTERNATİF 
OLMAKTIR”

Bu zorlu 
günleri daya-
nışma içeri-
sinde atlata-

caklarını belirten Anıl Tanburoğlu 
sözlerini şu şekilde tamamladı: 
“Bugün Cumhuriyet Halk Parti-
si’nin ihtiyacı geçmiş tartışmaların 
gölgesinde kalmak değil; halkın 
yaşadığı ağır ekonomik kriz, derin-
leşen yoksulluk, işsizlik, adaletsizlik 
ve demokrasi sorunlarına çözüm 
üretmektir. Kurultay delegelerimizin 
iradesiyle Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel’in liderliğinde başla-
tılan değişim sürecinin ve iktidar 
yürüyüşünün sonuna kadar yanında 
olduğumuzu kamuoyuyla paylaş-
mak isteriz. Adana örgütü olarak; 
örgüt iradesini yok sayan her türlü 
anlayışa karşı demokratik ve hukuki 
mücadelemizi kararlılıkla sürdüre-
ceğiz. Çünkü inanıyoruz ki Cumhu-
riyet Halk Partisi’nin gerçek sahibi 
örgütlerdir ve son sözü her zaman 
örgüt söyleyecektir.” (5 OCAK/BÜL-
TEN)

Kozan-Mansurlu Yolu’nda sona doğru

Adana-Kayseri 
arası 2 saate iniyor

Halkın içinde, 
sahada, 

hizmet başında…

Adana’yı Toroslar üzerinden İç Anadolu Böl-
gesi’ne bağlayacak olan stratejik “Adana-Ko-
zan-Mansurlu-Kayseri Yolu Projesi”nde on 
yıllardır süren bekleyiş, Karayolları Genel Müdür-
lüğü’nün (KGM) 2026 hedefleriyle nihayete eriyor. 
Meclis kayıtlarına “35 yıldır bitmeyen yol” olarak 
geçen ve geçmişte yaşanan acı kazalar nedeniyle 
bölge halkının “ölüm yolu” olarak adlandırdığı 
güzergahta, zorlu arazi şartlarına rağmen heyelan 
ıslahı, devasa tünel ve viyadük inşaatları aralıksız 
sürüyor. 2026 yılı içerisinde eksik halkaların da 
tamamlanmasıyla Çukurova ile İç Anadolu arasın-
da yeni bir “kalkınma koridoru” açılacak. Sadece 
Adana’nın kuzey ilçelerini değil, aynı zamanda 
Doğu Akdeniz’in ticaret hacmini de doğrudan 
ilgilendiren bu devasa proje, Karayolları yetkili-
lerinin sahada yürüttüğü güncel çalışmalara göre 
nihai aşamaya girmiş durumda. Peki, bu mega yol 
projesi Adana’ya ve bölgeye tam olarak ne kazan-
dıracak?

100 KİLOMETRELİK KISALMA: 5 SAATLİK ÇİLE 2 
SAATE DÜŞÜYOR

Mevcut şartlarda Adana’dan Kayseri’ye gitmek 
isteyen sürücüler için yorucu ve uzun süren yol-
culuklar, projenin tamamlanmasıyla tarih olacak. 
Yeni güzergah, mevcut rotayı tam 100 kilometre 
kısaltıyor. Eskiden kıvrımlı dağ yollarında 4 ila 5 
saat süren tehlikeli yolculuklar, projenin bitimiyle 
2 ila 2.5 saate kadar inecek. Özellikle kış ayların-
da kar ve buzlanma nedeniyle adeta Rus ruletine 
dönen eski yollar devreden çıkacak; yerini yüksek 
standartlı asfalt ve modern tünellerle donatılmış, 
güvenli bir ulaşım ağı alacak.

‘ÖLÜM YOLU’ GİTTİ, SALMANLI VE İNDİRME 
TÜNELLERİ GELDİ

Projenin Kozan-Mansurlu etabındaki en zorlu 
kısımlardan olan sarp dağ geçişlerinde büyük bir 
mühendislik başarısı sergileniyor. Önceden trafiğe 
açılan Salmanlı ve İndirme tünelleri bölge trafiğine 
şimdiden büyük bir nefes aldırdı. Sürücülerin kor-
kulu rüyası olan ve uçurum kenarlarında 20 dakika 
süren tehlikeli dağ geçişleri, bu modern tüneller 
sayesinde sadece 5 dakikalık güvenli ve konforlu 
bir sürüşe dönüştü. Karayolları ekipleri, projenin 
en kritik bölümü olan Mansurlu Geçişi’ndeki kalan 
bağlantı yollarını ve tünelleri 2026 yılı sonuna 
kadar trafiğe açmayı hedefliyor.

LİMANLAR İÇİN YENİ LOJİSTİK KORİDORU
Bu yol sadece bir ulaşım projesi değil, aynı 

zamanda bölgesel bir ticaret hamlesi. Yolun ke-
sintisiz olarak 2026’da hizmete girmesiyle birlikte, 
Kayseri ve çevre illerdeki sanayi üretiminin Adana 
ve Mersin limanlarına ulaşımı yarı yarıya hızlana-
cak. Nakliye sektöründe devasa bir zaman ve yakıt 
tasarrufu sağlayacak olan güzergah, Adana’nın 
lojistik üs olma vizyonunu da taçlandıracak.

KUZEY İLÇELERİNE CAN SUYU
Dev proje, Adana’nın merkeze uzak kalan 

kuzey ilçelerinin makus talihini de değiştirecek. 
Feke, Saimbeyli ve Tufanbeyli gibi ilçelerin; eğitim, 
sağlık hizmetleri ve tarımsal pazarlara erişimi çok BASIN ILN02502786Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

DUYURU
Halkın Bilgilendirilmesi 

ve Sürece Katılımı Toplantısı

Simya Mineral San. ve Tic. Ltd. Şti. tarafından Adana ili, 
Aladağlar ilçesi, Büyüksofulu, Kıcak ve Kökez Mahalleleri 
Mevkiinde, “IV. Grup Maden (Krom) Ocağı, Zenginleştirme 
Tesisi ve Atık Depolama Tesisi Kapasite Artışı (S. 394930, 
Er.1042339)” projesinin yapılması planlanmaktadır. 
Söz konusu proje için Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) 
Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda belirtilen 
tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı bilgilendirmek, görüş ve 
önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı 
Toplantısı” yapılacaktır.
Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri : Büyüksofulu Mahallesi Köy 
  Kahvesi
Toplantı Yerinin Adresi :  Büyüksofulu Mh., Büyüksofulu 
  Kümeevler, No:356 Aladağlar/ADANA
Toplantı Tarihi :  16.07.2026
Toplantı Saati :  13:00

Proje Sahibi : Simya Mineral San. ve Tic. Ltd. Şti.
Te :  (0533) 402 88 39

ÇED Raporunu 
Hazırlayan Kuruluş  : Tusay Mühendislik Proje Planlama 
  Dan. San. Tic. Ltd. Şti. 
Tel :  0312 999 97 94
Faks :  0312 999 97 94

daha hızlı ve kolay hale gelecek. 
Bölge halkı ve iş dünyası, on 
yıllardır süren bu dev yatırımın 
bütçeden gerekli payı eksiksiz 
alarak 2026 hedefleri doğrultu-

sunda tam anlamıyla hizmete 
açılmasını ve artık tek bir can 
kaybının dahi yaşanmamasını 
umut ediyor. (5ocakgazetesi.
com)

Anıl Tanburoğlu Av. Caner Ballı

Doç. Dr. Anıl
Tanburoğlu

Av. Caner
Ballı
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CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, TBMM’de NATO Zirvesi öncesi yaşananlara tepki gösterdi

“Bu isimler mi NATO’nun 
güvenliğini tehdit ediyor?”

CHP Adana Milletvekili, 
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 
Dr. Müzeyyen Şevkin, TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı 
konuşmada, NATO Zirvesi 
öncesinde gerçekleştirilen 
şafak operasyonları, gözaltılar 
ve tutuklamalara tepki göster-
di. Hukuk devleti ilkesinden 
uzaklaşılmamasının önemini 
vurgulayan Dr. Şevkin, güven-
lik gerekçesiyle temel hak ve 
özgürlüklerin zedelenmemesi 

gerektiğini ifade etti.
NATO Zirvesi öncesinde 

yine şafak operasyonları, yine 
gözaltılar ve yine tutuklamala-
rın yaşandığını belirten Dr. Şev-
kin, “Bir yanda Ankara Üniver-
sitesinden Doçent Doktor Emel 
Memiş Parmaksız, diğer yanda 
TEMA Vakfı Ankara Temsilcisi 
Nevzat Özer; çevre gönüllüleri, 
avukatlar ve gazeteciler... Bu 
isimler mi NATO’nun güvenli-
ğini tehdit ediyor?” diye sordu.

“SOMUT DELİL VAR MI?”
Suç işlendiğine ilişkin somut 

deliller bulunması halinde 
bağımsız yargının gereğini yap-
masının hukuk devletinin te-
mel ilkesi olduğunu dile getiren 
Dr. Şevkin, toplumda saygınlığı 
bulunan akademisyenlerin, 
çevre gönüllülerinin ve hu-
kukçuların henüz herhangi bir 
eylem gerçekleşmeden operas-
yonlara hedef alınmasının ka-
muoyunda ciddi soru işaretleri 
oluşturduğunu kaydetti.

“KAYGIYI BÜYÜTEN 
UYGULAMALARDAN 
VAZGEÇİLMELİDİR”

Bir NATO Zirvesi’nin güven-
lik içinde gerçekleştirilmesinin 
hükümetin görevi olduğunu 
ifade eden Dr. Şevkin, “Ancak 
bunu yaparken hukuk devleti 
ilkesinden ve temel haklardan 
uzaklaşmak güvenliği değil, 
kaygıyı büyütür” dedi.

CHP’li Dr. Şevkin, konuşma-
sını; “Unutmayın; eleştiriden 
korkanlar, aslında kendi yöne-
tim anlayışlarına güvenmeyen-
lerdir” sözleriyle tamamladı. (5 
OCAK/ANKARA/BÜLTEN)

Mali müşavirlere 
mesleki İngilizce eğitimi

T.C.
ADANA BANKA ALACAKLARI İCRA DAİRESİ

2026/20697 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

BASIN ILN02501495Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/20697 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

  Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

  1.282.500,00	 1	 Taşıt	 01AU626 Plakalı , 2014 Model , 
				   VOLKSWAGEN Marka , CLH448081 
				   Motor No’lu , WVWZZZAUZEP080696 
				   Şasi No’lu , Rengi Beyaz , Dairemiz 
				   dosyasına uyap üzerinden 
				   sunulan 29.04.2026 tarihli 
				   bilirkişi raporuna göre “ 01 AU 626 
				   plakalı, 2014 model, VOLKSWAGEN 
				   marka, GOLFOTOMOBİL / AU 
				   tipinde,dizel, otomatik vites, 101643 
				   km’de, koltuk sayısı 5, kullanım amacı 
				   hususi/Yolcu nakli, Aracın anahtarı 
				   mevcut olup ruhsatı yoktur. Araç 
				   çalışır durumda, Aracın plakaları 
				   mevcut olup ön plaka yerinden 
				   çıkmış durumda, Araç bilgilerindeki 
				   şaşi numarası ile araç üzerindeki 
				   numara uyumlu, Aracın lastikleri 
				   255/55 R 16 ve 2019 tarihli olup 
				   5 yıllık teorik kullanım ömrünü 
				   doldurmuştur, Araç kaportasının 
				   muhtelif yerlerinde çizikler, sıyrıklar, 
				   ezilmeler ve sürtünmeler mevcuttur, 
				   Aracın farları sağlamdır, Araçta 
				   park sensörü mevcuttur, Aracın 
				   motor bölümü temizdir, Aracın döşeme 
				   ve kılıflarının temizlenerek 
				   kullanılabileceği düşünülmektedir, 
				   Aracın bagajında yedek lastik, kriko 
				   ve çantada üçgen reflektör 
				   bulunmaktadır, Aracın yolcu kabini 
				   trimleri kullanılabilir durumdadır. ‘’ 
				   denilmektedir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:26
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:26
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:26
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 14:26
(İİK m.114/4)

Mersin Cumhuriyet Başsavcısı 
Ahmet Çelikkol Adana’ya uğurlandı  

HSK Kararnamesi 
ile Adana Bölge Adliye 
Mahkemesi Cumhuri-
yet Başsavcılığı görevine 
atanan Mersin Cumhu-
riyet Başsavcısı Ahmet 
Çelikkol, Mersin Adliye-
sinde düzenlenen törenle 
mesai arkadaşlarına veda 
etti.  Hakimler ve Savcılar 
Kurulu (HSK) Kararname-
si ile Adana Bölge Adliye 
Mahkemesi Cumhuriyet 
Başsavcılığı görevine 
atanan Mersin Cumhuriyet Başsavcısı 
Ahmet Çelikkol için Mersin Adliyesinde 
veda programı düzenlendi. Programa 
Mersin Adalet Komisyonu Başkanı Serdar 
Ceylan, Cumhuriyet Başsavcı Vekilleri 
İsmail Teker ve Ömer Faruk Güngör’ün 
yanı sıra hakimler, cumhuriyet savcıları, 
adliye personeli ve çok sayıda davetli 
katıldı. Mesai arkadaşları, Başsavcı Çelik-
kol’u yeni görevine uğurladı.

  Programda konuşan Çelikkol, Mer-
sin’de görev yapmaktan büyük onur ve 

gurur duyduğunu belirterek, 
birlikte görev yaptığı hakim-
lere, cumhuriyet savcılarına 
ve adliye personeline teşekkür 
etti. Mesai arkadaşlarıyla kur-
duğu güçlü bağların kendisi 
için her zaman özel bir yere 
sahip olacağını ifade eden 
Çelikkol, Mersin’i daima güzel 
hatıralarla hatırlayacağını 
söyledi.

  Programda, Başsavcı 
Çelikkol’un Mersin’de görev 
yaptığı süre boyunca adalet 

hizmetlerinin etkin, verimli ve kaliteli 
şekilde yürütülmesine yönelik çalışmaları 
ile adliyeye sunduğu katkılar da anlatıldı.

  Veda programı sırasında duygu 
dolu anlar yaşanırken, programa katılan 
hakimler, savcılar ve adliye personeli de 
Başsavcı Ahmet Çelikkol’a yeni görevinde 
başarı dileklerini iletti.

  Programın sonunda Mersin Adalet 
Komisyonu Başkanı Serdar Ceylan tara-
fından Başsavcı Ahmet Çelikkol’a günün 
anısına çiçek takdim edildi. (İHA)   

Adana Mali Müşavirler 
Odası’nın ilk kez düzenlediği 
Mesleki İngilizce Eğitimi, 30 
saatlik programın ardından 
tamamlandı. Dr. Necdet Gül-
gün tarafından verilen eğitimle 
katılımcılar uluslararası mesle-
ki terminoloji alanında önemli 
kazanımlar elde ederken Oda 
Başkanı Levent Deniz, prog-
ramın meslek mensuplarının 
bilgi birikimini çeşitlendiren 
önemli bir adım olduğunu 
belirterek farkındalık oluşturan 
benzer eğitimlerin önümüzdeki 
dönemde de sürdürüleceğini 
söyledi.

Küreselleşen ekonomi, 
uluslararası finansal raporlama 
standartlarının yaygınlaşması, 
yabancı sermayeli şirketlerin 
artan faaliyetleri ve dijital dö-
nüşüm, mali müşavirlik mesle-
ğinde teknik bilginin yanı sıra 
yabancı dil yeterliliğini de gide-
rek daha önemli hale getiriyor. 
Adana Mali Müşavirler Odası, 
üyelerinin mesleki gelişimine 
yeni bir boyut kazandırmak 
amacıyla Mesleki İngilizce Eği-
tim Programı’nı ilk kez hayata 
geçirdi. 

30 saat süren eğitim progra-
mı, yalnızca İngilizce öğretmeyi 
hedefleyen klasik bir yabancı 
dil kursu olmanın ötesine ge-
çerek muhasebe, vergi, finans, 
bağımsız denetim ve uluslara-
rası raporlama alanlarında kul-
lanılan mesleki terminolojiyi 
uygulamalı örneklerle ele aldı. 
Böylece katılımcılar, küresel iş 
dünyasında kullanılan ortak 
meslek diline ilişkin bilgi ve 
becerilerini geliştirme fırsatı 
buldu.
MESLEKİ BİLGİ ULUSLARARASI 

TERMİNOLOJİYLE BULUŞTU
Eğitim, akademik birikimi 

ile uzun yıllara dayanan sektör 
deneyimini buluşturan, aynı 
zamanda mali müşavir kim-
liğiyle de mesleğin uygulama 

alanına hâkim olan Dr. Necdet 
Gülgün tarafından verildi. Bir 
dönem Çağ Üniversitesi’nde de 
görev yapan Dr. Gülgün, teorik 
bilgiyi uygulamadan örneklerle 
zenginleştirerek katılımcılara 
uluslararası mesleki iletişim 
konusunda önemli kazanımlar 
sundu.

Mesleki İngilizce Eğitimi, 
katılımcılara yalnızca yeni 
kavramlar öğretmekle kalmadı; 
farklı bir bakış açısı kazandıra-
rak mesleki bilgi birikimlerini 
uluslararası terminolojiyle 
buluşturdu. Program, yabancı 
dilin mali müşavirlik mesleğin-
de bir tercih değil, giderek daha 
fazla ihtiyaç haline geldiğine 
yönelik önemli bir farkındalık 
da oluşturdu.

LEVENT DENİZ: “MESLEĞİMİZ 
SÜREKLİ ÖĞRENMEYİ 

ZORUNLU KILIYOR”
Eğitimin kapanış töreninde 

konuşan Adana Mali Müşavir-
ler Odası Başkanı Levent Deniz, 
mali müşavirlik mesleğinin sü-
rekli değişen mevzuat, dijital-
leşme, yapay zekâ uygulamaları 
ve küresel ekonomik gelişmeler 
karşısında kendini sürekli ye-
nilemeyi gerektirdiğini belirtti. 
Meslek mensuplarının değişen 
koşullara uyum sağlayabilme-
sinin ancak sürekli eğitim anla-
yışıyla mümkün olacağını ifade 

eden Levent Deniz, odaların en 
önemli görevlerinden birinin 
de üyelerini geleceğe hazırla-
mak olduğunu söyledi. Mesleki 
İngilizce Eğitimi’nin bu vizyo-
nun somut örneklerinden biri 
olduğunu vurgulayan Levent 
Deniz, programın katılımcılara 
yeni bir bilgi alanı kazandır-
manın yanında, uluslararası 
mesleki terminolojiye hâki-
miyetlerini artırarak mesleki 
birikimlerini çeşitlendirdiğini 
dile getirdi. 
SERTİFİKALAR TAKDİM EDİLDİ

30 Haziran’da gerçekleş-
tirilen kapanış programında 
eğitimi başarıyla tamamlayan 
katılımcılara sertifikaları, Ada-
na Mali Müşavirler Odası Baş-
kanı Levent Deniz ile eğitmen 
Dr. Necdet Gülgün tarafından 
birlikte verildi. Programda 
ayrıca Levent Deniz, eğitime 
sağladığı katkılar dolayısıyla 
Dr. Necdet Gülgün’e teşekkür 
plaketi takdim etti. Mesleki İn-
gilizce Eğitimi’ni tamamlayarak 
sertifika almaya hak kazanan 
katılımcılar; Ali Osman Eroğ-
lu, Ayhan Temur, Başar Şeker, 
Deniz Aşıkoğlu, Ferhat Akçalı, 
Hatice Zağlı, İbrahim Sertkaya, 
Meryem Diler, Mustafa Benli, 
Salih Bayraktar, Selda Heybeli 
ve Zeynep Aydoğdu oldu. (5 
OCAK/BÜLTEN)
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Emrah
Kozay

Sivas’ta 2 Temmuz 1993’te katledilen aydın 
ve sanatçılar bu yıl da unutulmadı. Çukurova 
Belediyesi Madımak Parkı’nda düzenlenen 
anma programında katliamda yaşamını yitiren 
aydınların isimleri tek tek okundu, acılar bir kez 
daha tazelendi, adalet ve toplumsal barış çağrısı 
yinelendi. Madımak Katliamı’nın 33. yıl anma 
programında konuşan Çukurova Belediye Baş-
kanı Emrah Kozay, “3 Temmuz 1993 yalnızca 
hayatların karardığı bir gün değil, aynı zaman-
da toplumsal hafızada derin izler bırakan acı 
bir tarihtir. Geçmişte yaşanan 
acıları unutarak değil, onlardan 
ders çıkararak daha güçlü bir 
gelecek inşa edebiliriz” dedi.

KATLEDİLENLER 
ÇUKUROVA’DA MADIMAK 

PARKI’NDA ANILDI
Çukurova Belediyesi ile 

Adana Alevi Platformu iş birli-
ğinde, Madımak Katliamı’nın 
33. yılı dolayısıyla anma prog-
ramı düzenlendi.

Yaşamını yitirenler için 
yapılan saygı duruşunun 

ardından başlayan etkinlikte katılımcılar ortak 
vicdanın ve toplumsal barışın önemine dikkat 
çekerken, benzer acıların bir daha yaşanmama-
sı adına mücadele çağrısı yapıldı.

TAŞAN: GERÇEK BARIŞ ADALETLE 
MÜMKÜNDÜR

Katliamda yitirilenlerin isimlerinin tek tek 
okunarak anıldığı etkinlikte Adana Alevi Platfor-
mu Sözcüsü Serkan Taşan, “Gerçek barış ancak 
adaletle mümkündür. Gerçek kardeşlik ise 
ancak eşitlikle güçlenir. Bugün burada yalnızca 

yas tutmak için değil 
aynı zamanda söz 
vermek için toplandık. 
Sözümüzdür, Madı-
makta yitirdiğimiz 
canlarımızın adını bir 
ömür yaşatacağız” 
ifadelerini kullandı.

“ACILARI 
UNUTARAK DEĞİL, 
DERS ÇIKARARAK 
İLERLEYEBİLİRİZ”

Konuşmasında 
toplumsal barış ve 

kardeşlik mesajı veren Çukurova Belediye Baş-
kanı Emrah Kozay “Geçmişte yaşanan acıları 
unutarak değil, onlardan ders çıkararak daha 
güçlü bir gelecek inşa edebiliriz. Toplumsal ha-
fızayı canlı tutmak; barışa, demokrasiye, laikli-
ğe, insan haklarına ve birlikte yaşama kültürüne 
sahip çıkmanın en önemli sorumluluklarından 
biridir. Dileğimiz; hiçbir annenin evladını nefret 
nedeniyle kaybetmediği, hiçbir insanın düşün-
cesi, inancı ya da kimliği yüzünden ötekileş-
tirilmediği, sevginin, hoşgörünün ve adaletin 
egemen olduğu bir Türkiye’dir” dedi.
“FARKLILIKLARIMIZ BİZİ ZENGİNLEŞTİRİR”

Her yurttaşın; dili, inancı, kimliği ya da ya-
şam biçimi ne olursa olsun eşit, özgür ve huzur 
içinde yaşaması gerektiğini vurgulayan Başkan 
Kozay, farklılıkların ayrışmanın değil, toplumsal 
zenginliğin kaynağı olduğunu ifade etti.

Adana Alevi Platformu ile ortaklaşa ger-
çekleştirilen anmanın, dayanışmanın, ortak 
vicdanın ve birlikte yaşama iradesinin güçlü bir 
örneği olduğunu belirten Kozay, programa katkı 
sunan herkese teşekkür etti. Programda hayatı-
nı kaybedenler için Madımak Anıtına karanfiller 
bırakıldı. (5 OCAK/ÇUKUROVA BLD./BÜLTEN)

Başkan Kozay: Toplumsal hafızayı canlı tutmak ortak sorumluluğumuzdur

MADIMAK KATLiAMI 33. YILINDA  

Serkan
Taşan

Çukurova Üniversitesi İletişim Fakül-
tesi ile Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
arasında iş birliği protokolü imzalandı. 
İmzalanan protokol kapsamında Çukuro-
va Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul 
Çakın İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Aslı Sezgin Büyükalaca’yı makamında 
ziyaret etti. 
Ziyarete 
Dekan 
Yardım-
cısı Doç. 
Dr. Yunus 
Emre Çekici 
’de eşlik 
etti.

Proto-
kol töreni 
öncesi konuşan Çukurova Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın, gerçekleş-
tirilecek olan iş birliği çerçevesinde mes-
leki tecrübelerini eğitim gören ve ileride 
belki de aynı mesleği paylaşacak oldukları 
öğrencilere faydalı olmayı amaçladıkları-
nı ifade etti. Çakın mesleki olarak birçok 
alanda öğrencilere katkı sunmayı amaçla-
dıklarını dile getirdi.

Dekan Prof. Dr. Aslı Sezgin Büyükalaca 
ise Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin eği-
tim verdikleri öğrencilerinin alanında çok 
önemli bir mesleki örgüt olduğunun altını 
çizerek öğrencilerin mesleki anlamda ge-
rek teorik gerekse pratik olarak eğitim ve 
öğretimlerime bu iş birliğinin çok önemli 
bir katkı sunacağına inandıklarına işaret 
etti.

Yapılan konuşmaların ardından Dekan 
Büyükalaca ve ÇGC Başkanı Kurtul Çakın 
tarafından iş birliği protokolünü imzaladı. 
(5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
ile ÇÜ.İletişim Fakültesi işbirliği 

protokolü imzalandı

ÇGC; genç 

iletişimcilere 

mesleki katkı 

sağlayacak

Prof. Dr.
Aslı Sezgin
Büyükalaca

Kurtul
Çakın

Work Lounge  Busıness Offı-
ce işletmeleri sahibi Tanır Emre 
Üzelgeçici, yeni yönetim anla-
yışı ve uygulanan politikalarla 
kişisel değerlerinin uyuşmadığı-
nı ifade ederek Anatolia Rotary 
Kulübü’nden istifa ettiğini 
duyurdu.

RESMİ BAĞLARINI KOPARDI
Anatolia Rotary Kulübü’nün 

uzun yıllardır üyesi olan, geçmiş 

dönemde başkanlık görevini 
de üstlenen Tanır Emre Üzel-
geçici, kulüple olan tüm resmi 
bağlarını kopardığını açıkladı. 
Üzelgeçici, yönetim kuruluna 
sunduğu yazılı dilekçeyle istifa-
sını resmen bildirirken, ayrılık 
gerekçesi olarak kulübün son 
dönemdeki yönetim politikala-
rını işaret etti.

“DEĞERLERİMLE 
ÖRTÜŞMÜYOR”

Tanır Emre Üzelgeçici, istifa 
mektubunda kulübe hizmet 
etmenin ve toplumsal projeler-
de yer almanın kendisi için her 
zaman büyük bir onur ve değer 
taşıdığına dikkat çekti. Birlikte 
çalıştığı üyelere teşekkürlerini 
ileten Üzelgeçici, ayrılık kararı 
arkasındaki temel nedeni şu 
sözlerle dile getirdi:

“Son dönemde 
benimsenen yeni 
yönetim anlayışı ve 
uygulanan politikala-
rın, gönüllülük teme-
lindeki beklentilerim 
ve kişisel değerle-
rimle örtüşmediğini 
düşünmekteyim. 
Bu nedenle, kulüp-
te görev almaya ve 
üyeliğimi sürdürme-
ye devam etmenin 
doğru olmayacağı 
kanaatine vardım.”

“YOL 
ARKADAŞLARIMA 

TEŞEKKÜR 
EDERİM”

Aldığı istifa kara-
rının tamamen kendi 
kişisel değerlendir-
melerinin bir sonucu 
olduğunu vurgulayan 
Tanır Emre Üzelgeçi-
ci, kulübün gelecek-
teki çalışmalarında 

başarılı olmasını temenni etti. 
Bugüne kadar birlikte emek 
verdiği tüm yol arkadaşlarına 
şükranlarını sunarak ve saygı-
larını ileterek kulübe veda eden 
Üzelgeçici’nin bu kararı, Rotary 
camiasında geniş yankı uyan-
dırdı. Kulüp yönetiminin isti-
faya ilişkin bir açıklama yapıp 
yapmayacağı ise merak konusu. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

Tanır Emre Üzelgeçici, istifa etti  

Tanır EmreTanır Emre
ÜzelgeçiciÜzelgeçici

Adana Seyhan Rotary Kulü-
bünde 2025–2026 Dönem Başka-
nı Ömer Gökçe ve Polen, görev-
lerini 2026–2027 Dönem Başkanı 
İbrahim Eserce ve Müşerref’e 
gururla devrettiler. Seyhan Rotary 
Kulübü tarafından, “İyilik İçin 
Birleşelim” sloganıyla çıktığımız 
2025–2026 dönemimizi, Divan 
Oteli’nde gerçekleştirdiğimiz de-
vir teslim töreniyle tamamladık. 
Bu anlamlı gecede, 2025–2026 
Dönem Başkanımız Ömer Gökçe 
ve Polen, görevlerini 2026–2027 
Dönem Başkanımız İbrahim 
Eserce ve Müşerref’e gururla 
devrettiler” denildi.
GUVERNÖR KEMAL ATİLLA’DA 

KATILDI
Görevi devreden başkan 

Ömer Gökçe, “Törenimize katıla-
rak bizleri onurlandıran 2027–
2028 Dönemi Guvernörümüz Ke-
mal Atilla ve Gülen’e; Guvernör 
Yardımcılarımız Özgür Yaycıoğlu 
ve Rana ile Bekir Turgut’a; Komi-
te Başkanlarımız Cüneyt Evruke 

ve Seher, Alpay Turan Sezgin ve 
Nurzen, Fatoş Kunt ve Ender’e; 
ayrıca dönemdaş kulüp başkan-
larımıza, gelecek dönem guver-
nör yardımcılarımıza ve gelecek 
dönem kulüp başkanlarımıza 
içten teşekkürlerimizi sunuyoruz.

Bir yıl boyunca desteklerini 
bizlerden hiçbir zaman esirge-
meyen yönetim kurulumuza, 
Seyhan Rotary Kulübü Geçmiş 
Dönem Başkanlarımıza, tüm 
kulüp üyelerimize ve değerli 
eşlerimize gönülden teşekkür 
ediyoruz. Sizlerin desteği, emeği 

ve dostluğuyla unutulmayacak 
bir dönemi hep birlikte geride 
bıraktık” dedi.

YENİ BAŞKAN ESERCE’DEN 
MESAJ VAR

Görevi devralan dönem 
başkanı İbrahim Eserce ise tüm 
hizmetlerde emeği geçen dönem 
başkanlarına, üyelere, kişi ve ku-
rumlara ve hep yanlarında olan 
eşlerine teşekkür ederek, “İyilik 
yapmaya devam edeceğiz ve el 
birliği ile çalışacağız” diye konuş-
tu. (5 OCAK/SEYHAN ROTARY/
BÜLTEN)

Seyhan Rotary’de devir teslim yapıldı
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UEFA Uluslar Ligi’nde 2026/27 
sezonunda tarihinde ilk kez A Ligi’nde 
mücadele edecek A Millî Takımımı-
zın, gruptaki rakipleri Fransa, İtalya 
ve Belçika ile eylül/ekim döneminde 
oynayacağı maçların stadyumları belli 
oldu.  Belirlenen statlar içerisinde 
Adana’nın yeni stadı yok. Adanalı fut-
bol severler konuya tepki gösterirken, 
buraya da bir maçın verilmesi gerektiği 
dile getirildi. 

KOCAELİ VE BURSA
FIFA’nın Uluslararası Maç Takvi-

mi’nde yapmış olduğu değişiklikle, 21 
Eylül - 6 Ekim aralığındaki millî maç 
döneminde 4 karşılaşma oynayacak 
Ay-Yıldızlılar, ilk iki müsabakasında 

rakiplerini kendi sahasında ağırlaya-
cak, son iki maçında ise deplasmana 
gidecek.

A Millî Takımımız, ilk karşılaşma-
sını 25 Eylül Cuma günü Fransa ile 
Kocaeli Stadyumu’nda; ikinci maçını 28 
Eylül Pazartesi günü İtalya ile Bur-
sa’daki Atatürk Spor Kompleksi’nde 
oynayacak. 

Ay-Yıldızlılar, 2 Ekim Cuma günü 
Liege kentindeki Maurice Dufras-
ne Stadyumu’nda Belçika, 5 Ekim 
Pazartesi günü de Bologna şehrindeki 
Renato Dall’Ara Stadyumu’nda İtalya 
ile karşılaşacak. Dört karşılaşma da 
TSİ 21.45’te başlayacak. (5 OCAK/
Ergun KARA)

A Millî Takım'ın UEFA Uluslar Ligi'ndeki 
maçlarının stadyumları belirlendi

ADANA
NEDEN YOK?

Adana’nın genç hokey sporcuları Begüm 
Yıldırım ve Elif Türkoğlu, U16 Kız Milli Takımı 
kadrosunda yer alarak Avrupa Şampiyonası’nda 
Türkiye’yi temsil etme başarısı gösterdi.

Türkiye’nin ev sahipliğinde 1-4 Temmuz 
tarihleri arasında Alanya’da düzenlenen U16 
Kızlar Avrupa Hokey Şampiyonası’nda ay-yıldızlı 
formayı giyen iki başarılı sporcu, Avrupa’nın 
güçlü ekiplerine karşı mücadele ediyor.

ADANA’NIN GURURU OLDULAR
Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor 

Okulları’nda hokey eğitimi alan Begüm Yıldırım 
ile Elif Türkoğlu’nun milli takıma seçilmesi, kent 
sporunda sevinçle karşılandı. Genç sporcular, 
Avrupa Şampiyonası’nda ortaya koyacakları 
performansla hem Adana’yı hem de Türkiye’yi en 
iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyor.
İL MÜDÜRLÜĞÜNDEN TEBRİK VE BAŞARI 

MESAJI
Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, milli 

sporcular için yayımladığı mesajda, “U16 Kız Milli 
Takımımızda yer alan sporcularımıza ve milli ta-
kımımıza Avrupa Şampiyonası boyunca başarılar 
diliyor, ülkemize yaşattıkları gurur için teşekkür 
ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Alkışlar Adanalı 
Millî Hokeycilere 

Adana küreği, uluslarara-
sı arenada gurur yaşatmaya 
hazırlanıyor. Edirne’de ger-
çekleştirilen Kürek Gençler 
Dünya Şampiyonası Milli Takım 
Seçme Yarışları’nda başarılı 
performanslarıyla dikkat çeken 
Adanalı sporcular Efe Kara ile 
Hasan Ali Çiçek, Türkiye Milli 
Takımı kadrosuna seçildi.

SEÇME YARIŞLARINDA 
BAŞARILI PERFORMANS
1 Temmuz 2026 tarihinde 

düzenlenen seçme yarışla-
rında sergiledikleri başarılı 

derecelerle teknik heyetin 
beğenisini kazanan Efe Kara 
ve Hasan Ali Çiçek, Ay-Yıldızlı 
formayı giymeye hak kazandı. 
İki sporcu da gösterdikleri 
performansla Adana’nın kürek 
branşındaki başarısını bir kez 
daha gözler önüne serdi.
HEDEF PLOVDİV’DE MADALYA

Milli takım kadrosuna dahil 
edilen başarılı kürekçiler, 5-9 
Ağustos 2026 tarihleri ara-
sında Bulgaristan’ın Plovdiv 
kentinde düzenlenecek Genç-
ler Dünya Kürek Şampiyona-

sı’nda Türkiye’yi 
temsil edecek. 
Sporcular, dünya 
şampiyonasında 
hem ülkemizi 
hem de Adana’yı 
en iyi şekilde 
temsil etmek için 
kürek çekecek. 
(5 OCAK/Murat 
GEGİN)

Adanalı kürekçiler, Dünya 
Şampiyonası yolunda

TFF 3. Lig’in yeni ekiplerinden Ada-
letgücü, 2026-2027 sezonu öncesinde 
kadro yapılanmasına iç transferle 
başladı. Kırmızı-beyazlı ekip, başarılı 
savunma oyuncusu Sefa Akın Başıbü-
yük’ın sözleşmesini 1 yıl daha uzattı.

Kulüp yönetimi, yeni sezon planla-
ması kapsamında ilk olarak iç trans-
ferde istikrarı tercih ederken, Sefa 
Akın Başıbüyük 
ile yeniden 
anlaşmaya va-
rıldığını açıkladı. 
Savunmadaki 
başarılı perfor-
mansı ve müca-
deleci yapısıyla 
dikkat çeken 
tecrübeli futbol-
cu, yeni sezonda 
da Adaletgücü 
forması giymeye 
devam edecek.

KULÜPTEN 
GÜVEN 
MESAJI

Kulüpten ya-
pılan açıklama-
da, “İç transfer 
çalışmalarımız 
kapsamında 
başarılı savunma 
oyuncumuz Sefa 
Akın Başıbü-
yük ile 1 yıllık 
profesyonel söz-

leşme imzaladık. Sahadaki mücadeleci 
kimliği, karakteri ve formamıza olan 
bağlılığıyla yeni sezonda da takımı-
mızın başarısı için mücadele edecek 
oyuncumuza yeniden hoş geldin diyor, 
anlaşmanın hem kulübümüz hem de 
futbolcumuz adına hayırlı olmasını 
diliyoruz.” denildi. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

Adaletgücü'nde Sefa Akın 
Başıbüyük ile yola devam

Adana Barosu tarafından, 23 Ekim 2001 
tarihinde görevi başında uğradığı silahlı sal-
dırı sonucu yaşamını yitiren Avukat Savaş 
Bedir anısına bu yıl 22’ncisi düzenlenen Av. 
Savaş Bedir Spor Oyunları, futbol finaliyle 
sona erdi. Büyük heyecana sahne olan or-

ganizasyonda şampiyonluk kupasını ABFT1 
kaldırırken, gol krallığı ise Adaletgücü 
forması giyen Mertkan Cerrah’ın oldu.

FİNALDE FARKLI GALİBİYET
Adana Göl Arena Halı Saha’da oynanan 

final karşılaşmasında ABFT1 ile Adaletgü-
cü kozlarını paylaştı. Mücadele 
boyunca üstün bir performans 
sergileyen ABFT1, rakibini 5-1 
mağlup ederek turnuvanın futbol 
branşında mutlu sona ulaştı. 
Adaletgücü ikinci olurken, Gök-
börü takımı ise organizasyonu 
üçüncü sırada tamamladı.

TRİBÜNLERDE YOĞUN 
KATILIM

Final karşılaşmasını Ada-
na Barosu Başkanı Av. Volkan 
Böke’nin yanı sıra Spor Komis-
yonu Koordinatörü ve Yönetim 

Kurulu Üyesi Av. Hasan Soylu, Baro Spor 
Komisyonu Başkan Yardımcısı Av. Cengiz-
han Dalgıç, komisyon üyeleri, çok sayıda 
avukat ve davetliler takip etti. Finalin ar-
dından düzenlenen törende dereceye giren 
takımlara kupa ve ödülleri takdim edildi.
GOL KRALLIĞI MERTKAN CERRAH’IN

Turnuvanın bireysel ödüllerinde ise 
Adaletgücü’nün başarılı futbolcusu Mert-
kan Cerrah ön plana çıktı. Rakip fileleri 12 
kez havalandıran Cerrah, organizasyonu 
gol kralı olarak tamamlayarak önemli bir 
başarıya imza attı. (5 OCAK/Sefa SAYGI-
DEĞER)

Adanalı boksörlerden Türkiye 
Şampiyonası’nda çifte madalya

Adanalı sporcular, Kayseri'de 
düzenlenen U-15 Erkekler ve Kadınlar 
Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası'nda 
elde ettikleri derecelerle önemli bir 
başarıya imza attı.

20-28 Haziran tarihleri arasında 
gerçekleştirilen organizasyonda 50 
kilogram kategorisinde ringe çıkan 
Ecrin Naz Sağır, başarılı performansıyla 
rakiplerini geride bırakarak Türkiye 
şampiyonu oldu ve altın madalyanın 
sahibi oldu.

Şampiyonada mücadele eden 
Ecenur Sürmeli ise sergilediği başarılı 

performansla Türkiye üçüncülüğünü 
elde ederek bronz madalya kazandı.

 GURURLANDIRDILAR
Türkiye Şampiyonası'nda kazanılan 

madalyalar, Adana boksu adına büyük 
sevinç yaşatırken, sporcuların başa-
rısında emeği bulunan antrenörler de 
takdir topladı.

Yetkililer, Türkiye şampiyonu Ecrin 
Naz Sağır ile bronz madalya kazanan 
Ecenur Sürmeli'yi ve antrenörlerini 
tebrik ederek, sporcuların başarılarının 
artarak devam etmesi temennisinde 
bulundu. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adana Barosu’nda Şampiyon ABFT1 oldu
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